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Liczba rekordów w tym zapytaniu: 725
Liczba rekordów w badaniu: 768
Procent ogółu: 94.40%
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Statystyki pytania konsultacje01

Jakie inwestycje sportowe Pani/Pana zdaniem powinny być zrealizowane w Zgierzu?

Odpowiedź Liczba Procent
1. Budowa nowej hali widowiskowo-sportowej więcej -> (format .pdf).
(SQ001)

109 15.03%  

2. Modernizacja i rozbudowa obiektów MOSiR przy ul. Wschodniej
więcej -> (format .pdf). (SQ002)

203 28.00%  

3. Modernizacja i rozbudowa ośrodka MOSiR „Malinka” więcej ->
(format .pdf). (SQ003)

186 25.66%  

4. Modernizacja i rozbudowa obiektów ZKS Włókniarz więcej -> (format
.pdf). (SQ004)

256 35.31%  

5. Budowa obiektów sportowo-rekreacyjnych w Parku im. Tadeusza
Kościuszki więcej -> (format .pdf). (SQ005)

111 15.31%  

6. Budowa i wyznaczenie ścieżek rowerowych na terenie miasta więcej
-> (format .pdf). (SQ006)

232 32.00%  

7. Budowa i modernizacja boisk sportowych przy zgierskich szkołach
oraz placów zabaw przy przedszkolach więcej -> (format .pdf). (SQ007)

243 33.52%  

8. Budowa skwerów integracji społecznej oraz siłowni zewnętrznych na
zgierskich osiedlach więcej -> (format .pdf). (SQ008)

98 13.52%  

9. Remont Łaźni Miejskiej więcej -> (format .pdf). (SQ009) 147 20.28%  
10. Remont pływalni MOSiR przy ul. Leśmiana więcej -> (format .pdf).
(SQ010)

70 9.66%  

11. Żadne z powyższych rozwiązań. (SQ011) 2 0.28%  
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